6-26 [atunkmn Temnepatypbl TCMOT, TCMT (o6Lwero n Ex ncnosHeHmin) 2014

Mopgundomkaumm 203

MpegHasHayeHbl A8 U3MepeHns TemnepaTypbl MNNAaCTUYECKUX MAcC U PE3VMHOBbLIX CMeceli B TepMOnaacT aBTo-
MaTax, IMTbEBbLIX U NPECCOBbLIX MallMHax, a Takke A1 U3MEPEeHUs TeMnepartypbl, XUAKUX 1 ra3oobpasHbiX cpes u
TBEpAbIX Ten. MoryT KOMMMIEKTOBATbCA Kak LUTYLEepoM, TakK W raikoin nog 6alioHeTHOe coeguHeHvie. [atunku MoryTt
UMeTb BUA B3pbiBo3awmTbl OEXiallCT6 X FTOCT 30852.10-2002. MoapobHee cM. «BapuaHTbl VicnonHeHwin» ganee.

Mpy HeOHXOAMMOCTUN UCMOL30BaHNS N3MEPUTESIbHbIX NpeobpasoBaTesnieil ¢ yHUOULMPOBAHHLIM BbIXOAHbLIM
CUrHa/IOM MNOCTOSAHHOro Toka 4-20 MA un (unu) umdpoBbiM curHasiom no nportokonam HART, PROFIBUS-PA,
FOUNDATION Fieldbus, moryT KomMnsiekToBaTbCsl BbIHOCHbIMU NpeobpaszosaTensamu UMM (cm. ctp 12-1).

M12x1,5
TCMT (TCMT) 203 - M16x1,5
m -
e 1
TCNT (TCMT) 203......- TB 12

Y3E/ZT KOMMYTALNN

Y =X3UM1UM
N
|~ s0
ABOMHas n30naumsa u3 [ABOViHaA m3onsaumsa [BOVHasA U30N5UMA U3 CTEK/IOHUTU  (pTOpPON/IacToBbIN NPOBO., B
CUINKOHOBOW pe3uHbl 13 proponnacrta BHellHee apM1poBaHue MeTasiiopykase
050 060 070 080

[alika 6aiioHeTHas

2-X npoBofHas Knacc gonycka B, C (am myHkT 9 Ha cTp. 65)

Cxema coefiMHEHWA  3-X npoBoAHas

4-x nposoAHas

BubpocToiikoctb TOCT P 52931  rpynna V3
HomunHanbHoe (ycnoBHOe)[aBneHne 0,1MMMa
CeiicmocToikocTb MSK-64 9 6a/1/10B Npy YPOBHE YCTAHOBKW Haf, HYNIEBO OTMETKOW A0 70 m
KMMATUYECKOE UCHOMHEHNE YXN2. TeMHepa: -60.. +120°C a5 u3aennid 06LUIEro HazHaueH st
FOCT 15150 YPa okpyxatolel  -60..+85°C ans ucnofHeHust EX ¢ aHarioroBbiv CUrHasiom
Cpepl
Moeepka - IOCT 8. 461-2009
Bpemsa Tepmuyeckoli peakuum gatumka B 3aBUCUMOCTU OTAMaMeTpa,

knacc gonycka AA, A, B, C

CekK
Bpems TepMUYeECKO peakumm d=4 d=5 d =6
8 12 16
Temnepartypa NpUMeHeHUA:
Moaudchukaums Fpynna Knacc Temnepartypa CpefHuii cpok
Tvn TC npoBoga ycrnosuit ornycka npumMmeHeHus, °C nmn CNyXObl
p A akcnayataummn Aory: P ’ yX
A - 50.. +120
TCMT 50, 60, 70, 80 " B C - 50 +150 2 roga 4 roga
" AA - 50. +150 2 roga 4 ropa
70 A, B C - 50. +350 A A
TCOT 1 A B C - 50. +300 5 et 10 ner
50. 60. 80 B, C - 50. +150
T " AA - 50. +150 2 roga 4 roga

Mo Bonpocam nNpoAaxX W MNOAAEPXKKU o6pau_|,a|7|Ter:

Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepuHbypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck
(391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HwxHuii Hosropopg, (831)429-08-12, Hosocmbupck (383)227-86-73, PocTtos-Ha-[loHy (863)308-18-15, Camapa
(846)206-03-16, CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40, CapaToB (845)249-38-78, Ydha (347)229-48-12

EovHbii  agpec tse@nt-rt.ru Be6-canT: http://tesey.nt-rt.ru


mailto:tse@nt-rt.ru
http://tesey.nt-rt.ru

2014 Jatumkn Temnepatypbl TCMAT, TCMT (06wero n Ex ncnonHeHmin) 6-27

lNoka3zaTenu HageXHoCTu:

pynna ycnoswuii BeposTHOCTb Ha3Ha4eHHbI cpokK CpeaHunii cpok FapaHTUiAHbIN CPOK
aKcnnyaraumm 6e30TKa3Hol paboTbl CNyX6bI CNyX6bI aKcnnyaraumm
1 0,95 3a 40 000 yacos 5 nert 10 net 5 nert
n 0,95 3a 16 000 yacoB 2 roga 4 ropa (6 net)* 2 roga

* . YBENYEHHbI CpefHWil CPOK CNyX6bl ¢ BEPOSITHOCT b0 6e30TKa3Ho paboThl 0,6 3a ykasaHHbI nepuog,

BAPUAHTbI NCMNOJHEHNN

TCOT Exi 203 0 60 Pt100 B 3 C10 M16x1,5
1 2 3 4 5 7 8 13
Mone HanveHosaHve Kop, OrmvcaHne
1 Tvn gk TCMT TepvovETP COMPOTUB/IEHN MEOHLIA 5
TCT TepvoVETP COMPOTVIB/IEHNS MVIATVHOBLIA
He 3ano/HeHo 3/1EKTPO0OOPYA0BAHME OBLLETO HazHaYeHA
2 Brsypseosauym B OEXiallCT6 X, voxpoBesonackas Lienb no FOCT 30852.10-2002
3 MogydvkaLyst 208 M a3
IP65 nern. 50- 69 OExiallCT6 wwm 061, HasHau.
v 0 bIE KOHLp1 S0MM IP40 ven. 70 06LLIEro HasHaueHns
4 367 KovMyTaL 2 BK&. MVH/H-Pa3HEMA IP40 OOLLEr0 HazHaueHs
4 BWKa CTaHOapT-pasteva  1P40 OOLLEr0 HazHaueHs
50 MHOTOXTbHBIA MPoBO, V30U OmKoH / 3paH / OWIKOH - 3kpaH Mpo-
BOJA V30/IMPOBaH OT KOpyca [aTumka. 1 He VVEET BbBOA
5 PasHOBUIHOCT 3aLLUTbI 0 MHOTOXTTbHB I MPOBOY, VBN BroporiacT / SxpaH/ BToporiacT - kpaH
YATVHATEIEHONO MPOBOZIA VIBO/VPOBAH OT KOPITYCA JAT/KA U1 HE VIVEET BbBOJA
nposoga cm c1p. 1-15 o
70 [BOVHasA VBOMALWA V3 CTEKIOHTY, BHELLHEE apM/POBaHVE.
80 NMHOrOKWIbHBIA MPOBAA, C GITOPONVIACTOBON MB0/IALIMEN B MET/IIOPYKaBE.
50M 100M 500,
6 HCX 1001, PH100, P500 HCX B coorsetcteim ¢ FOCT 6651-2009
7 Kriacc gonycka AAABC Knaccporycka no MOCT 6651-2009
8 Ceva e 34 3X N4-X MpoBOaHas Cxenvia NoaKoHeHVA A knacca AA, A
234 2-X, 3-X, 4-X MpoBOfHas cxema rnoagoHeHna A/ Kracca B, C
9 Merepriarn 0booHKA C10 Crarib 12X18H10T
10 Hapy»Hbii ayiavetp d 4,5, 6 MM
n MoHTaxHaa armHa L 60+160 MM
1p  AMHRYAVHTENSHOO 100430000  yKasaTb paaviep B Mv,: 500, 1000, 2000 3150 1 6ariee
nposoga €
13 BapviaHT MovcoeIMHeHIs! b 12 lNavika GalioHeTHas YKasaHHOro TUMopasMepa
K rpoLeccy ML2, Mi6, M20 LLiyuep ¢ pessboin M12x1,5; M16x1,5; MP0x 1,5

MPUMEPbI OBO3HAYEHNA U3SOENVN U PACLUN®POBKA
TCITT Exi 203-080-Pt100-B3-C10-6-60/2500-M16

TEepMOMETP CONMPOTMBAEHNA Nna-

Bua vzpenua TCOT N

TUHOBbLIN
B3pbiBozamta EXi oExiallcTe X
Moauchukaums 203
Y3en koMmmyTaummn 0 CBOGOAHBIE KOHUbI
Kopg, npoBoga 080 wmetannopykas
HCX Pt100
Knacc ponycka B3  «nacc B
Cxema COG,D.I/IHeHI/II\/'I 3 3-x npoBoAHas
BbIXOAHOVI curHan (KI'IaCC TOLIHOCTVI) aHanoroshlii cooTBeTCcTBUN C HCX
MaTtepuvan 3amTHOM 060/I0HKN C10 crans 12X18H10T
[vameTp pabouyein yactn 6 mm
[nvHa MoHTakHas L 60 wmm
JAnvHa nposoga £ 2500 wm
MprcoeaMHUTENBHBINA LUTYLIEP M16 M16x1,5

Mo Bonpocam nNpoAax W NOAAEPXKKU o6pau.|,a|7|Ter:

Bonrorpag (844)278-03-48, BopoHex (473)204-51-73, EkaTepuHbypr (343)384-55-89, KasaHb (843)206-01-48, KpacHogap (861)203-40-90, KpacHosipck
(391)204-63-61, MockBa (495)268-04-70, HwxHuin HoBropog, (831)429-08-12, HoBocmbupck (383)227-86-73, PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15, Camapa
(846)206-03-16, CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40, CapatoB (845)249-38-78, Ycha (347)229-48-12

EanHbIA aZipec tse@nt-rt.ru

Beb6-canT: http://tesey.nt-rt.ru


mailto:tse@nt-rt.ru
http://tesey.nt-rt.ru

